

Είναι Δύσκολο να Συντηρήσετε ή να Ελέγξετε την Ιδιοκτησία σας στην Ελλάδα;

Είμαστε εδώ για να σας βοηθήσουμε, αναλαμβάνοντας:

- εργασίες επισκευής, ανακαίνισης
- υπηρεσίες που αφορούν ακίνητα προς ενοικίαση, πώληση, μεταβίβαση
- την αντιμετώπιση νομικών, λογιστικών ζητημάτων



Περιοχές Κάλυψης

Πελοπόννησος - Στερεά Ελλάδα - Ηπειρος - Θεσσαλία - Ιόνια Νησιά

☎: +302610461648 ✉: info@lagma.gr www.lagma.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οδηγός πεπειραμένος, ευπαρουσίαστος, που να έχει στην κατοχή του δίπλωμα τουλάχιστον τύπου LR για τα καθήκοντα οδηγού οχήματος που θα εξυπηρετεί ανάγκες της κοινότητάς μας.

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Κώστα 9759 9759

Euro Funeral Services...

When the personal touch matters the most

Αρχαιολόγοι ισχυρίζονται πως ανακάλυψαν τον αρχαιότερο πέλεκυ

Αυστραλοί αρχαιολόγοι ισχυρίζονται ότι ανακάλυψαν στην περιοχή Κίμπερλι της Δυτικής Αυστραλίας τμήμα από τον αρχαιότερο στον κόσμο πέλεκυ με λαβή, ο οποίος χρονολογείται προ 46.000 έως 49.000 ετών, λίγο μετά την εποχή που οι άνθρωποι έφθασαν στη νησιωτική ήπειρο πριν περίπου 50.000 έως 55.000 χρόνια. Αν η ανακάλυψη επιβεβαιωθεί - με άλλους επιστήμονες να διατηρούν τις αμφιβολίες τους- τότε η Αυστραλία και όχι η Ευρώπη διεκδικεί τον επίτιμο τίτλο του λίκνου της πιο προχωρημένης τεχνολογίας των λίθινων εργαλείων, τα οποία είχαν και ξύλινη λαβή. Η συνοδευτική λαβή, πάντως, δεν βρέθηκε. Οι ερευνητές του Αυστραλιανού Εθνικού Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ, με επικεφαλής την Καθηγήτρια Σου Ο'Κόννορ, έκαναν τη σχετική δημοσίευση στο αυστραλιανό αρχαιολογικό περιοδικό «Australian Archaeology». Το τμήμα του τσεκουριού που βρήκαν έχει μέγεθος περίπου 11 χιλιοστών, δηλαδή σχεδόν όσο ένα νύχι, και εκ πρώτης όψεως μοιάζει απλώς με μια μικρή πέτρα. «Πρόκειται για τον αρχαιότερο πέλεκυ με λαβή. Πουθενά αλλού στον κόσμο δεν έχει βρεθεί κάτι ανάλογο τόσο παλιό. Στην Ιαπωνία τέτοια τσεκούρια εμφανίζονται πριν από 35.000 χρόνια, ενώ στις περισσότερες χώρες του κόσμου κάνουν την εμφάνισή τους μαζί με τη γεωργία, πριν από 10.000 χρόνια» δήλωσε η Ο' Κόννορ. Το αρχαίο αυστραλιανό τσεκούρι ήταν φτιαγμένο από σκληρό βασάλτη, ο οποίος είχε γυαλιστεί και πάρει το



τελικό σχήμα του με τρίψιμο πάνω σε μαλακότερο πέτρωμα, όπως ψαμμίτη. Τα τσεκούρια αυτά θα ήταν χρήσιμα σε πολλές εργασίες, όπως η κατασκευή δοράτων, το ξεφλούδισμα δέντρων κ.ά. «Γνωρίζουμε ότι οι Αβορίγινες δεν είχαν τσεκούρια εκεί από όπου ήλθαν στην Αυστραλία. Δεν έχουν βρεθεί καθόλου τέτοια τσεκούρια στα νησιά προς βορρά. Όταν έφθασαν στην Αυστραλία, προχώρησαν στην καινοτομία αυτή», ανέφερε η Ο'Κόννορ. «Καθώς δεν έχουν βρεθεί τσεκούρια στη Νοτιανατολική Ασία στη διάρκεια της Εποχής των Πάγων, η ανακάλυψη δείχνει ότι όταν οι άνθρωποι έφθασαν στην Αυστραλία, άρχισαν να πειραματίζονται με νέες τεχνολογίες», πρόσθεσε ο Καθηγητής Πίτερ Χίσκοκ, που ανέλυσε τα ευρήματα. Παρόλο πάντως που οι πρώτοι κάτοικοι εξαπλώθηκαν στην Αυστραλία, η τεχνολογία των τσεκουριών δεν εξαπλώθηκε εξίσου μαζί τους, αλλά έμεινε περιορισμένη στον βορρά, ενώ στο νότο τα τσεκούρια χρησιμοποιούνται μόνο κατά τις τελευταίες λίγες χιλιάδες χρόνια.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

15 ΜΑΪΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ PERSIMMONS (ΛΩΤΟΥΣ), ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΚΡΑΣΙΑ. \$30.00
29 ΜΑΪΟΥ - ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΦΡΕΣΚΟ ΛΑΔΙ, ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΦΡΕΣΚΕΣ ΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

2 ΙΟΥΝΙΟΥ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ GOLD COAST, BRISBANE & BYRON BAY \$460.00

4 ΙΟΥΝΙΟΥ- 17 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ALASKA. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ΕΚΕΙ. \$5995.00

15 ΙΟΥΝΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

30 ΙΟΥΝΙΟΥ- 5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$680.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

15 ΙΟΥΝΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$3300.00

9 ΚΑΙ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ- CHRISTMAS IN JULY, 2 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΡΩΙΝΑ ΚΑΙ ΣΠΕΣΙΑΛ ΒΡΑΔΥΝΟ ΦΑΓΗΤΟ. ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΑ BLUE MOUNTAINS ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΑ \$275.00

25 ΙΟΥΝΙΟΥ - 27 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ | ΕΥΡΩΠΗ, ΠΑΡΙΣΙ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΚΡΗΤΗ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΠΟΡΟ, ΥΔΡΑ, ΑΙΓΙΝΑ, ΖΑΚΥΝΘΟ, ΠΑΤΡΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ. (ΙΤΑΛΙΑ, ΑΥΣΤΡΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΟΛΛΑΝΔΙΑ, ΒΕΛΓΙΟ, ΓΑΛΛΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ).

Με έλληνα οδηγό και ξεναγό. Εκδρομή που θα γνωρίσετε την Ευρώπη και την ωραία μας Ελλάδα. Θα σας ανακουφίσει και θα σας ευχαριστήσει. Με πρωϊνά και βραδινά, και διαμονή σε τεσσάρων αστέρων ξενοδοχεία. Όλα τα εισιτήρια, το πλοίο Ελλάδας και Ιταλίας πληρωμένα, Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Δώρο το δείπνο στη Ζάκυνθο με καντάδες. Δώρο το μεσημεριανό μας φαγητό στην μονοήμερη κρουαζιέρα Υδρα, Πόρο, Αίγινα. Δώρο οι κάρτες των ταξιδίων μας. \$7.999,00. (Στην τιμή περιλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια Σύδνεϋ-Αθήνα-Σύδνεϋ). ΟΣΟΙ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΗΝΑΝΤΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΥΤΗ ΚΛΕΙΝΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ αλλά με μια προκαταβολή \$2,500.00 μπορείτε να συμμετέχετε στην όμορφη εκδρομή.

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι